МАТЕМАТИКА [ 4 класс ]
1. Такахе решил провести ревизию на своем корабле. Он хочет посчитать и измерить все предметы на корабле. Для этого ему надо вспомнить величины измерений, затем расставить их в порядке возрастания. Помоги Такахе выбрать записи, в которых величины расположены в порядке возрастания. Обведи буквы выбранных ответов.
А. 7 т, 70 ц, 700 кг, 7000 г




Б. 560 мм, 560 см, 56 м, 56 км

В. 56 мм, 560 дм, 5600 см, 56 км



Г. 7000 г, 70 кг, 70 ц, 700т

Д. 190 с, 3 мин, 2 ч, 1 сут

2. Такахе хочет измерить длину различных объектов и предметов. Помоги ему подобрать нужные единицы измерения длины в соответствии с объектами измерения. 

Запиши ответ в таблицу.

1) Длину книги 






А) километр

2) Ширину буквы «А» 





Б) метр

3) Длину обеденного стола Такахе 



В) дециметр

4) Расстояние между портом и домом Такахе 

Г) сантиметр

5) Высоту корабля Такахе




Д) миллиметр

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Ответ:

3. Такахе хочет, чтобы на корабле было больше свободного места. Он решил уменьшить кладовку. Старый моряк нашел записи с размерами кладовки. Он плохо видит и не может разобрать числа. Моряк сказал, что размер записан наибольшей величиной. Помоги Такахе найти наибольшую величину из данных: 5 м, 24 дм, 180 см и уменьши ее в 2 раза. Какая величина получится? Обведи букву выбранного ответа.
А. 90 см

Б. 25 дм

В. 1 м 20 см

Г. 10 м

Д. 48 дм

4. Прибираясь в одной из кают, Такахе нашел 72 жечужины. Они были розового и белого цвета. Такахе разложил их в кучки так, что на каждые 4 белые жемчужины пришлось 8 розовых. К нему подошёл его помощник и задал вопросы:

1) Сколько кучек с жемчужинами получилось у Такахе?
2) На сколько меньше в каждой кучке белых жемчужин, чем розовых?
3) Во сколько раз больше розовых жемчужин в каждой кучке, чем белых?
4) Сколько всего жемчужин в каждой кучке?
5) Сколько всего белых жемчужин нашёл Такахе?
Помоги Такахе ответить на вопросы помощника в виде арифметических примеров.
Заполни вторую строку таблицы буквами выбранных ответов.
А) 72 : (8 + 4)
Б) 8 + 4

В) 8 – 4

Г) 8 : 4

Д) 72 : (8 + 4) *4
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Ответ:

5. Такахе пересчитал все предметы на корабле. Он записал всё, что пересчитал в виде математического выражения: n + 12 = n + n + n + n + n.
Такахе передал расчеты своему помощнику. Он не понял, какое число должно быть вместо буквы n. Помоги помощнику Такахе разобраться, какому числу соответствует буква n.

Обведи букву выбранного ответа.
А. 6

Б. 5

В. 4

Г. 3

Д. 2

6. Такахе решил перестроить свою каюту. Он стал чертить план своей новой комнаты. На одной прямой у Такахе получилось 4 точки. Сколько всего разных отрезков можно составить, соединив точки всеми возможными способами? Запиши в ответе количество отрезков.
Ответ: _______

7. Такахе в своей новой каюте хочет выложить одну стенку кирпичами. Ему нужно рассчитать, сколько потребуется кирпичей. Такахе хочет измерить длину одного кирпича. Помоги Такахе выбрать величину, которая получится, если измерить длину одного кирпича. 

Обведи букву выбранного ответа.
А. 2 дм

Б. 250 см2

В. 2 км

Г. 250 см

Д. 25 мм
8. Раскладывая вещи в новой каюте, Такахе нашел свою памятку. В ней он записал, как разложил марки разных стран. Записка была написана давно. Числа уже не видны на бумаге. Используя данную таблицу, помоги Такахе вставить пропущенные в памятке числа.

	Количество марок на одной странице
	Количество страниц
	Всего марок

	12
	?
	159

	15
	5
	


Памятка:
В альбоме всего__(1) марок. На нескольких страницах расположено по__(2) марок. Оставшиеся марки разложены на__(3) страницах по__(4) штук. 
Запиши вставленные числа в таблицу в соответствии с порядком появления их в тексте.
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Ответ: 
9. Свою новую каюту Такахе хочет украсить фигурками оригами. Для этого ему нужно вырезать прямоугольник. В книге написано, что площадь прямоугольника равна 12 см2, а периметр должен быть 26 см. Помоги Такахе вычислить длины сторон этого прямоугольника.
Запиши в ответе через запятую числа, начиная с наименьшего.
Ответ: _____________

Справка: Оригами – японская техника складывания фигурки из бумаги без клея и ножниц.
10. Закончив ремонт каюты, Такахе оправился на камбуз. Он решил проверить запасы овощей. Повар ведет учёт количества продуктов. Он дал Такахе диаграмму, в которой указано количество овощей в килограммах. 
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Такахе сделал некоторые выводы по диаграмме, но не все выводы правильные. Найди только верные утверждения. Обведи буквы выбранных ответов.
А. Меньше всего запасено моркови

Б. Помидоров в 2 раза больше, чем капусты

В. Огурцов в 3 раза меньше, чем картофеля

Г. Всего запасено более 2 тонн овощей

Д. Помидоров на 15 кг меньше, чем огурцов
11. Такахе не может определить, сколько яблок было на камбузе. Повар сказал, что было 2 кг яблок. В обед он взял из них половину. Затем один из моряков взял еще одно яблоко. Вечером повар взял половину оставшихся яблок. И 2 яблока были гнилыми. После этого осталось только 2 яблока. Помоги Такахе определить, сколько всего яблок было.

Запиши в ответе число. 

Ответ: _________

Справка: Камбуз — помещение на судне, где готовят пищу.
12. Такахе взвесил все продукты. Он расставляет их по определённому правилу:

2 т,

50 ц,

 8 т,
     110 ц,
  14 т,            …  

Помоги Такахе продолжить расставлять продукты. Определи, какая величина продолжит этот ряд. Запиши в ответе только число.

Ответ: ________
13. Такахе решил посчитать, сколько продуктов тратится. Он оставил листок с решением на  кухонном столе. Повар пил чай и опрокинул стакан. Чаем размыло некоторые цифры. Помоги повару восстановить записанный пример.
Запиши в ответе число, полученное в результате.
       3 2 0 9

    х                 ( 0

    ( ( 8 8 1 (
Ответ: __________

14. Закончив считать продукты, Такахе решил просмотреть информацию о своём экипаже. Все телефонные номера представляют собой пятизначное число, в наибольшем разряде которого цифра 3. Такахе заметил, что цифры в номере телефона повара расположены в порядке возрастания (если читать слева направо). Номер телефона юнги состоит из тех же цифр, но в его  номере цифры, обозначающие единицы тысяч и единицы поменяли местами. Такахе сравнил числа, обозначающие номера телефонов повара и юнги. Определи, какой вывод сделал Такахе, сравнив номера телефонов. Обведи букву выбранного ответа.
А. Число, обозначающее номер телефона повара больше
Б. Число, обозначающее номер телефона юнги  больше
В. Числа, обозначающие эти номера, равны
Г. Нельзя сравнить эти числа
15. На корабле Такахе есть четыре ученика - юнги. Они учатся в 1, 2, 3, 4 классах. Такахе должен давать правильную нагрузку ученикам. Он решил определить, в каком классе учится каждый из них. Медвежонок учится только на «4» и «5». Младшие юнги стараются брать с него пример. Бельчонок помогает решать задачи  Лисёнку. Ежонок совсем недавно научился читать. Помоги Такахе определить, кто из них в каком классе учится? В таблице под номером класса запиши букву, соответствующую нужному имени.
А) Бельчонок            Б) Медвежонок             В) Лисёнок               Г) Ежонок
  
	1 класс
	2 класс
	3 класс
	4 класс

	
	
	
	


Ответ:
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Желаю успехов в учёбе!






